

Новый спорткомплекс для иркутских кадетов



В Иркутском кадетском корпусе к новому учебному году будет оборудован новый спортивный комплекс. Такое поручение дал врио губернатора Иркутской области Сергей Ерощенко в рамках посещения совместно с руководителем Следственного управления Следственного комитета РФ по Иркутской области Андреем Буневым образовательного учреждения. Глава региона обсудил с руководителем ведомства вопросы развития спортивной инфраструктуры в образовательном учреждении.

Андрей Бунев сообщил, что сотрудники Следственного управления Следственного комитета РФ по Иркутской области намерены взять шефство над двумя классами кадетов, поэтому необходимо определиться, какую работу смогут проводить специалисты, и какая материальная поддержка требуется корпусу – пошив формы, приобретение оборудования.

Как сообщила и.о. министра образования региона Елена Осипова, областное государственное

общеобразовательное бюджетное учреждение – кадетская школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Иркутский гвардейский кадетский корпус ракетных войск стратегического назначения» создано в 1999 году и базировалось на базе в/ч 59968, расположенной в микрорайоне Зеленый в Иркутске. В августе 2014 года кадетский корпус переехал в помещения специальной школы для детей в микрорайоне Первомайский. В зданиях был проведен ремонт. К следующему учебному году планируется, что кадеты уже смогут начать обучение в отремонтированных помещениях бывшего ИВВАИУ.

Администрация кадетского корпуса уделяет большое значение физической подготовке воспитанников. Юные спортсмены участвуют в областных и всероссийских соревнованиях в таких видах спорта, как кудо, армейский рукопашный бой и офицерское многоборье.

– Для будущих офицеров спортивная подготовка играет немаловажную роль. Ребятам еще год жить и учиться в этом здании. Поэтому надо в самые короткие сроки составить при помощи специалистов план участка, где будет расположено игровое поле, беговая дорожка, предусмотреть новое спортивное оборудование в корпусах, чтобы занятия курсантов проходили на высоком уровне, – отметил Сергей Ерощенко.

Глава региона также поручил рассмотреть вопросы о приобретении мебели и нового спортивного оборудования в спортзал и тренажерный зал, реконструкции плаца.

Как сообщили в пресс-службе регионального правительства, после переезда кадетского корпуса в новые здания военно-патриотического центра в помещениях школы в микрорайоне Первомайский будет размещено социальное учреждение для детей.

[Областная газета](#)

Автор: [Юрий Юдин](#) Автор фото: [Александр Шулыкин](#)

05 Августа 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/folder/878932/item/966280>